PE THI CUOI HOC KY I TOAN 2 (2012 - 2013)

TIUONE: .o, KIEM TRA CUOIHOC KI I
LOP: oo Moén: TOAN-LOP 2
TN e Nam hoc: 2011 — 2012

Thot gian:90 phut.
Bai 1: Viét s6 thich hop vao chd cham: (1 diém)

a. 87;88;89; .......... D . D e ;94; 95
b. 82;84; 86;........... e s s :97; 98
Bai 2: Viét s6 hodc chit thich hop vao chd cham: (1 diém)
Poc s Viét s6
Chin muoi sau.
..................................................... 84

Bai 3: Tinh nham:  (1diém)

a. 9+ 8=..... c. 2+9=......
b. 14-6=.... d 17-8=......
Bai 4: Dung ghi P, sai ghi S vao 6 tréng:  (1diém)
a.8+9=16
b.5+7=12

Bai 5: it tinh r6i tinh: (2 diém)
a.57+26 b.39+6 c. 8135 d. 90 -58

Bai 6: Khoanh vao chit dat trudc cau tra 10i ding: (1diém)

a. 8dm+10dm = dm

A. 18 dm B. 28 dm C. 38dm
b. Tim x biét: X + 10=10
A. x=10 B. x=0 C.x=20

Bai 7: Khoanh vao chir dit trudc cau tra 1oi dung: (1 diém)




a. Co6 bao nhiéu hinh chir nhat?

A. 1 hinh
B. 2 hinh
C. 3 hinh

b.C6 bao nhiéu hinh tam giac?
A. 2 hinh
B. 3 hinh
C. 4 hinh
Bai 8: (2 diém)
a. Nha ban Mai nu6i 44 con ga. Nha ban Ha nu6i it hon nha ban Mai 13 con ga. Hoi nha
ban Ha nudi bao nhiéu con ga? (1 diém)

b. Em hai dugc 20 bong hoa ,chi héi dugc nhiéu hon em 5 bong hoa .Hoi chi héi dugc
may bong hoa ? (1 diém)



PE SO 2)
PE KIEM TRA PINHKI LAN2 (SO 2)

MON TOAN - 16p 2
Bai 1: S6 ?
10, 20, 30,....... yerenns ,60, ....... ,80,....... ,100.
Bai 2: Pung ghi D, sai ghi S vao chd ..... ciia tirng phép tinh
a,12-8=5 ....... c, 17-8=9.........
b,24-6=18 ....... d,36 +24=50.........
Bai 3: Pit tinh rdi tinh: 32 - 25 94 - 57 53+19 100 -59
Bai4: Timx: a,x+30=280 b, x -22 =38
Bai 5:

a, T6 em trong duoc 17 cay. To ban trong dugc 21 cay. Hoi ca hai t6 trong dugc bao nhiéu
cay ?

b, Quyén truyén c6 85 trang. Tam da doc 79 trang. Hoi TAm con phai doc may trang nira thi
hét quyén truyén ?



Bai 6: Viét tiép vao chd cham

17 gio hay....... gio chiéu 24 gio hay ........ gio dém
Bai 7: Xem to lich thang 5 duéi day roi tra 101 cau hoi:
Tht hai | Thoeba | Thatu | Tht ndm | Tho sdu | Thi bay | Chu nhat
1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13
Thang
14 15 16 17 18 19 20
> 21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31
-Ngay 19-51athu......... -Trong thang 5 c6.... ngaychu nhat. Do 1a nhiing
NEAY .ovvvvieennnnnn.
- Tuan nay, th nam 13 ngay 17. Tuan trudc, thir nim 1a mgay ... . Tuan sau, thir nim 13
ngay....
- Em duoc nghi hoc thtr bay va chii nhat. Vay em di hoc titca ....... ngay.

Bai 8: Viét phép trir c6 s6 bi trir, s6 trir va hiéu bang nhau




PE SO 3)

TIUONE: e KIEM TRA CUOI HOC Ki I
LOP: oo MON: TOAN - KHOI 2
HoO VA tEN: ..ovveeeiiiieieeee, Nam hoc: 2011-2012

Thot gian: 60 phut.
Bai 1. (2 diém) Hay khoanh tron vao chit dat trudc cau tra 11 dung:

a/39+6="?

A. 44 B. 45 C. 46 D. 99
b/17-9="2

A.8 B.9 C. 10 D. 12
c/98—-7="2

A. 28 B. 91 C. 95 D. 97
d8+6=2

A. 14 B. 15 C. 86 D. 68
Bai 2: Pit tinh rdi tinh: (2 diém)

27 + 69 14 + 56 77 — 48 63 — 45

Bai 3: Tim x: (1 diém)
X +20 =48 X —22=49

Bai 4: Pién diu >; <; = (1 diém)
13+29 ...... 28 + 14 97 —58 ....... 32+5
Bai 5: (1 diém)

a/ Xem lich r6i cho biét:

Thtr hai 7 14 21 28

Thtr ba 1 8 15 2229
11 Tht tu 2 9 16 23 30

Thr nam 3 10 17 24

Thtr sdu 4 11 18 25

Tht bay 5 12 19 26

Chu nhit 6 13 20 27




- Thang 11 ¢c6 ...... ngay.
-Co...... ngay chu nhat.
b. Pong ho chi may gio?

Bai 6. (2 diém)
a. Anh can ndng 47 kg, em nhe hon anh 19 kg. Hé1 em cén ndng bao nhiéu ki-16-gam?
Bai giai

b. Thung bé dung duoc 51 lit nudc, thung 16n dyng nhiéu hon thung bé 19 lit nudc. Hoi
thung 16n dung dugc bao nhiéu lit nudc?
Bai giai

Bai 7: (1diém)

Trong hinh bén :

a/Co ...... hinh tam giac.

b/ C6 ...... hinh tir giéc.



DE SO 4
Truong: ..ooocoveeevivieeeeeieen

| 0 o U UURUURR

Ho vatén: .......ccocvvvvneeennnnnnn,

Bai 1: (1 diém)

Tinh nham:
16+3=....
15-6=.....

Bai 2: (2 diém)
bat tinh roi tinh :

a) 35 + 44

Bai 3: (1 diém)

SH:?

a) 161+ 51— 101 =
Bai 4: (2 diém)

Tim X biét:

a) X+16=173

Bai 5: (1 diém)
Nhan dang hinh :

PE KIEM TRA CUOI HQC Ki I
MON: TOAN KHOI 2
Nim hoc: 2011 — 2012
Thot gian: 60 phat

14-8=...
9+7=....
b) 46 + 25 c) 80 — 47 d)39-16

b) 24kg — 13kg + 4kg =

b) X -27=57

Trong hinh vé dudi day:

Bai 6: (1 diém)

a) C¢ ... hinh tam giéc.

b) C6 ... hinh tir giéc.



Pién s6 thich hop dé dugc phép tinh dang :

+ = | 100

Bai 7: (2 diém)
a) Me 34 tudi, Cha hon Me 6 tudi. Héi Cha bao nhiéu tudi ?
Bai giai
b)Anh Tung hoc 16p 5 can ning 43 kg, ban Tuan hoc 16p 2 nhe hon anh Tung 15 kg.
Hoi ban Tuén cin niang bao nhiéu kilogam ?
Bai giai



PE SO 5)
Bai 1) (2d) Pit tinh r6i tinh:
54 + 36 27 + 63 54 -38
Bai 2) (2d) Tim X
a)x -36=52 b) 92 -x =45

Bai 3) (2d)
Trong mot ngdy, cira hang ban dugc 56 kg dudng, trong d6 budi sang ban dugc 27kg.
Hoi budi chiéu ban duoc bao nhiéu kg duong?
Bai gidi

Bai 4) (2d) Khoanh tron vao chit cai trude két qua ding

a/ 28 + 36 + 14=? b/ 76-22-38=7
A. 68 A. 26
B. 78 B. 15
C.79 C. 16
Bai 5 (1d) Hinh bén co6:
........ tam giac
........ tr giac

Bai 6 (1d) Viét phép tinh c6 hiéu bang sd bi trur




PE SO 6)
Mén toan 16p 2 cudi ki 1 (Thoi gian lam bai 40 phut)
Phan 1: Mdi bai tap dudi ddy c6 kém theo mot sb cau tra 10i A, B, C (1 dap sékét qua tinh).
Hay khoanh vao chit dat trudc cau trd 161 dung.

1 , Cho hinh ve:

a)S6 hinh vudng c6 trong hinh vé la:

A. 4 B.5 C. 6

b)S6 hinh tam giac co trong hinh vé 13
A. 4 B.5 C. 6

2, Cho phép tinh: 53 — 36 . Két qua cta phép tinh trén 1a:
A. 27 B. 17 C.37

Phéan 2: |, Dat tinh roi tinh

36 +24 25+ 57 18 +35 47+ 28
36 +24 = 25 + 57 = 18 +35 = 47+ 28 =
53 -28 60 —27 63 - 26 74 - 25
53 -28=. 60-27= 63 -26= 74 —-25=

2, Tim x:

Xx—29=52 43 —x =41 x+45=63

3. Gidi bai toan:
Lan héi dugc 34 bong hoa, Mai hai dugc it hon Lan 8 bong hoa. Hoi Mai hai dugc bao

nhiéu bong hoa?



DE SO 7)
Mo6n Toan 16p 2 (Thoi gian 1am bai 40 phut)
Bai 1: Khoanh vao chir dat truoc cdu tra loi dung

a/85-39 =7

A. 45 B. 46 C.55 D. 56
b/29-5 +15 =?
A. 49 B. 39 C. 19 D.9

Bai 2: Viet cdc so vao o trong

boc Viét

Tam muoi lam

Chin muoi chin

Bai 3: Bat tinh roi tinh

43 + 57 92 -175
43 + 57 92 -175
Bai 4: Tim x
a/x —22=38 b/x+14=4

Bai 5: Mot ctra hang budi sang ban duoc 45 kg dudng, budi chidu ban dugc it hon budi sang
24 kg duong. Hoi budi chiéu ctra hang d6 ban dugc bao nhiéu ki 16 gam dudng?
Bai 6: Hinh v& bén c¢6 may hinh tam giac?

Hinh v€ trén co............. hinh tam giéc.




PE SO 8)  Mon Toan 16p 2
Bai 1: Viét s thich hop véo 6 trong

S6 hang 38 15 25
S6 hang 27 25 32
Tong 60 82
S6 bi trir 11 64 90
S6 trix 4 34
Hiéu 15 34 38
Bai 2: Tinh :
a)72—36+24= b) 36 +24 - 18

Bai 3: Khoanh vao chir dat trudc két qua ding
S6 hinh tir giac trong hinh v& la:
A. 1 B. 2 C.3 D.4

Bai 4: Binh can nang 28 kg, An nhe hon Binh 4 kg . H61 An nang bao nhiéu ki 16 gam?
Bai giai

Bai 5: Dién s6 thich hop vao chd chim

a) Motngayco.......... gio
b) 15 gid hay .......... gio chiéu

c¢) Tur 7 gio sang dén 10 gio sang cung ngay 1a ... gid.
Bai 6: Tinh nhanh
10-9+8-7+6-5+4-3+2-1



PE SO 9)
Hovatén: ....................... BAI KIEM TRA CUOI HOC KiI-MON: TOAN
Lop: oo Lop 2 - Nam hoc: 2010 — 2011
Thoi gian lam bai 40 phiit (khéng ké thoi gian giao dé)
Bai 1. Viét s6 thich hop vao chd cham:

Q) 575 58, 50 e ; 64.
D) 835 84, 8 i e ; 97.
Bai 2. ?
) S6 hang 8 8
S6 hang 7 8
Téng
b [S&biun 13 15
So trur 6 7
Hiéu

Bai 3. Pung ghi P, sai ghi S vao 6 tréng:

) 9+8=17 b) 15-8=6 ©)16-9= d)6+8=14

Bai 4. ? a) 16/ +5/— 10/ = I
b) 24kg — 13kg + 4kg 4 kg

Bai 5. Dat tinh rdi tinh:

46 + 35 53 —28 36 + 54 80 — 47

Bai 6. Anh Hoang can nang 46kg, Minh can nhe hon anh Hoang 18kg. Héi Minh can nang
bao nhiéu ki-16-gam?
Bai gidi



Bai 7. Viét s6 thich hop vao chd cham:
Hinh vé bén:
a) Co...... hinh tam giac.
b) Co...... hinh tur giéc.




PE SO 10)

Truong tiéu hoc Phiic son Thir

Lép2........

I. Tric nghiém khach quan:

Khoanh vao chir cdi truwoc y dung trong moi cdu sau:

Bai 1. SO lién trude 50 1a
A. 49 B. 51
Bai 2. SO 16m nhat c6 hai chit s6 1a:
A. 88 B. 99
Bai 3. Hinh v& bén c6 mdy hinh tam giac?
A.3 B. 4 C.5

Bai 4. Cau nao ding?

A. Mot ngay c6 24 gio B. Mot ngay co6 12 gio
Bai 5. Tinh tf)ng , biét céc sb hang 14 48 va 17.
A.56 B. 65

Bai 6 .Timx : x+16=30

A.15 B. 16
Bai7.Tinhkétqua 86-6-9 =2

A. 71 B. 70

ngay

thang

nam 2010

Kiém tra dinh CUOI HKI

Mun: Todn

Thoi gian: 40 phut

C. 48

C.90

C. Mot ngay c6 20 gio

C.45

C. 81

Bai 8 . Me¢ hai dugc 55 qua cam , me biéu ba 20 qua cam . Ho1 me con lai bao nhiéu qua

cam?
A .30 qua B. 35 qua
IL. Tric nghiém tu ludn:
Bai 3. Dit tinh roi tinh :
46 + 49 83 -35 80 -43
Bai 2.

C.25 qua

45+ 39

- 18kg

A\ 4




Bai 3. Tinh
34+ 66-20 = 85-15+12=

Bai 4 . Mot ctra hang budi sang ban duoc 83 1 dau , budi chiéu ban duge it hon bubi sang
271 dau. Hoi budi chiéu cira hang d6 ban dugc bao nhiéu 1 dau?
Bai giai
Bai 5 . Pién s6 con thiéu vao 6 trong
4.

17 37
23 49



DE SO 11)
PHAN 1: Khoanh tron vao truwée ciu tra 10 ding nhat — ....... /12d

1. Anh nhiéu hon em 8 vién keo. Néu anh cho em 4 vién keo thi ai c6 keo nhiéu hon?
a. Anh b. Em c. Khong ai nhiéu hon
2. Ngay 27 thang 12 1a thir hai. Ngay 22 thang 12 1a thir may ?

a. Thir nam b. Tht tu c. Tht ba
. . A B s n
3. C6 may doan thang & hinh bén ? ° ° ° °
a. 6 doan thang b. 5 doan thang c. 4 doan thang
4. ... 9 < 89 . S6 thich hop dién vao chd cham la :
a.7 b. 8 c.9
PHAN2: /8d

Ciu l (I d): Vao budi chiéu, hai dong hd nao chi cung gio ?

Cau 2 (1 d) Hinh bén co :

Q) e hinh tam giac

b) e hinh tr giac
Cau 3 (2 d): Dat tinh va tinh:
a) 58 +29 b) 91 - 89 c)52+15 d) 100-71
Cau 4 (1 d): Tinh:

T+79+8= .. 79 -21-35=

85-23+16=............ 20 +42 —30 =

Céu 5 (1 d): Tim X biét a) 56—x=27 b) x + 18 =71 -23



Ciu 6 (2 d): Poan thang thtr nhat dai 63 dm. Poan thang thir hai ngan hon doan thang thir
nhat 14 dm. Hoi doan thang thtr hai dai bao nhiéu dé-xi-mét?



DPE SO 12)

Phong gd&dt BAI KIEM TRA PINH K¢ CUOI Ké 1
Huyén lap thach Mén: TOAN 2

Thoi gian lam bai: 40 phit (khong ké thoi gian giao dé)

I/Tric nghiém (3 PIEM): Mdi bai tip duéi diy c6 4 phwong an tra 1o (1a dap so, két

qua tinh, ... ). Em hay chon phwong an tra loi dung.
1. S6 59 doc la:

A. Nam chin B. Nam muoi chin C. Chin nam D. Chin muoi [dm
2. Ngay 22 thang 12 nim 2008 1a thir Hai. Ngay dau tién ciia nim 2009 1a thir may?
A. Thu Hai B. Tht Ba C. Thu Tu D. Thr Nam
3. S6 16n nhit ¢6 2 chir s6 khac nhau la:
A. 99 B. 89 C.98 D.100
4. 92 bang tong ciia hai s6 nao trong céc ciip sé sau doy?
A.32va50 B. 55va47 C.37vas5s D. 55va 47

5. Hinh v€ duéi doy cu bao nhiou hinh tir giée?

A. 2 B. 3

C. 4 D. 5

6. An c6 8 vién bi. Hung c6 nhiéu hon An 2 vién bi. Héi Hing c6 bao nhiéu vién bi?
A. 10 B. 10 vién bi C. 10 (vién bi) D. 6 vién bi

II/ PHAN TU LUAN (7 PIEM)

Bai 1 (3 diém): Dit ténh r6i ténh
36 + 47 100 - 65 47 +37 94 - 57

Bai 2 (1 diém): Tim a, biét:




37 +a=28lI 63-a=25

Bai 3 (2 diém): Mot khu vuon c6 100 cay dao, sau khi ban di mot s6 cay dao thi khu vudn

con lai 37 cay dao. Hoi da ban bao nhiéu cay dao?
Bai giai:

Bai 4 (1 diém):

Hay vé& thém mot doan thang vao hinh bén

dé c6 1 hinh tam giac va 2 hinh tt giac. A B

Doc tén cac hinh d6?




DPE SO 13)

Hotén HS: ..........cooeiiiiiiinnn. . KIEM TRA CUOI HK1 (2010-2011) | Piém:
Loép: ........ MON: Toan lép 2
Truong TH s6 2 Nam Phudc Thoi gian: 40 phut GK(ky):

1.(1 diém): Viét sd thich hop vao chd chim :

Al T8 5 T 5 B0 5 i ————————— ; 85
B/ 76 5 T8 5 B0 oo —————————————— ; 90
2.(1 diém): Viét sb lién trude, 1ién sau vao chd chdm cho thich hop:
S6 lién trude Sb di cho S6 lién sau
......................... 25
.............................. 90

3.(1 diém): Pung ghi P, sai ghi S vio 6 tréng:

al 9+ 7=17 b/ 13 -8 =26

¢/ 16-9 =7 d 8+ 9 =17
4.( 2 diém): Dit tinh rdi tinh :

31+15 53 -28 36 +26 100 - 36

5.(1 diém): Tim x:
89 — x = 36 x+ 6 = 45

6.(1diém): Lop 2A ¢6 26 hoc sinh, 16p 2B ¢6 nhiéu hon 16p 2A 6 hoc sinh. Héi 16p 2B ¢6

bao nhiéu hoc sinh?

Giai:




7. (2 diém): Xem to lich thang 2 dué6i day roi tra 101 cau hoi

Thang | Thirhai | Thieba | Thowtw | Thrnam | Thirsau | Thae bay | Chu nhat

1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
2 12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25

26 27 28

Trong thang 2:
a. Co ...... ngay thtr nam.

8. (1diém): Viét sb thich hop vao chd cham:

Hinh vé bén :

..... hinh tam giac

b. CO v hinh tur giac




DPE SO 14)

KIEM TRA HQC KY 1 Chir ky giam S6 mat ma:
NAM HOQC 2010-2011 khao
Ngay kiém tra: 23 - 12 - 2010
Moén: TOAN — Lép Hai

Thoi gian 1am bai: 35 phit (Khong ké thoi gian giao dé)
Bai 1: Tinh: (2,5 diém)

a/8+4 = ... 7+9=...... 15 -9=...... 13 -6=......
b/16 + 5 - 10 =...... 2413 +4 =...... 51 -19-5=......
Bai 2: Pat tinh roi tinh: (2 diém)

47 + 25 93 -28 56 +34 100 - 47

Bai 3: Tinh x (1,5 diém):
x+18 = 42 x-32 =58 60 - x= 16

Bai 4: Xem t0 lich thang 12 dudi day rdi tra 10i cau hoi: (1 diém)

Tht hai | Thiaba |Thatu | Thanam | Thusdu | Tha bay | Chu nhat
1 2 3 4 5
Thang 6 7 8 9 10 11 12
12 13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31
a/Co..vnnnn ngay thr bdy. Polacdcngdy ......ooooiiiiiii
b/ Ngay 23 thang 12 lathtr ...,
¢/ Thang 12¢O ....oovvvviiiiiiiiinni, ngay.

Bai 5: a/ Mot ctra hang c6 85 chiéc xe dap, da ban duogc 27 chiéc xe dap. Hoi cura hang con
lai bao nhiéu chiéc xe dap?(1 @)

Bai giai



b/ Me vét duge 67 lit sita bo, chi vat duoc 33 lit sita bo. Hoi me va chi vit dugce bao nhiéu
lit stra bo? (1 d)
Bai giai

Biii 6: (1 diém) Khoanh vao chir dat trudc cau tra 1oi dung:

a/ S6 hinh tam giac 1a: b/ S hinh tir giac 1a:
A/ 3 hinh A/ 2 hinh
B/ 2 hinh B/ 3 hinh

C/ 1 hinh C/ 4 hinh



PE SO 15)
Truong Tiéu hoc Toan Thing Bai kiém tra dinh ki Cudi ki i
Nam hoc: 2010-2011
Caul: (0,5 diém )

, , , , | | | , , , | >
60 ...... 62 ... 64 65 ... ..ol 69 70
Cau 2: (0,5 diém)
Poc sb Viét s6
Tammuoite | e
............................................................... 76
Cau3: | SO b (1 diém) 1
+8
(=
+4
171 .3 G o2 ;Q
Cau 4: Ptng ghi D, sai ghi S vao 6 tréng: ( 1 diém)
9+5-14 ] 18-9=9 ||
7+9=17 [ ] 15-7=9 [ ]
Céau 5: (2 diém) bat tinh roi tinh:
46 + 28 72 - 36 46 + 34 90 - 47

Cau 6: Tim X (1 diém)
X +40=90 X -16=58



Cau 7: Giai toan: (3 diém)

a, Quang can nang 38 kg. Minh can nang hon Quang 6 kg. Héi Minh can ndng bao
nhiéu ki-16-gam?

b, Mot ctra hang c6 65 chiéc xe dap, da ban duoc 28 chiéc xe dap . Héi cura hang con
lai bao nhiéu chiéc xe dap?

Cau 8: (1 diém)

Hinh bén co:

e hinh tr giéc.

e hinh tam giac.




DPE SO 16)

Ho va t8n HS: oo, KIEM TRA PINH KY Chir | S6 mat
L6p:...... Truong: Lé Thi Hong Gam CUOI HOQC KY I Ky mi
Nam hoc: 2010 - 2011 Mén : TOAN- LOP HAI GT
S6BD oo Phong : .............. Ngay kiém tra: ...... /12../2010. SO TT
Bai 1: ?
36,38, 00042, ceey eeey veeuny S0,

Bai 2: N6i phép tinh véi két qua ciia phép tinh dé

o7

Bai 3: Puing ghi D, sai ghi S vio 6 trong

2)9+7=16 b)18 -9=13

¢)18-9=10 d)15 —4=11

Bai 4: Khoanh vao chir cai dit truéc két qua ding
28+4= 7?
A.68 B.23 C.32 D. 32m
Bai 5: Pat tinh roi tinh
26 + 35 26 +59 75-17 60 — 43




Bai 6 : Tim x

X +17 =24 45-x =19
Bai 7: Mot cira hang budi saing ban dwoc 74 kiléo gam dwong, budi chiéu ban it hon
budi sang 15 kilé gam dwong. Hoi budi chiéu cira hang d6 ban dwgc bao nhiéu kild

gam dwong?

b . Binh nhé dung 14lit nwéc, binh 16n dung nhiéu hon binh nhé 6lit nwée. Héi binh
16n dung bao nhiéu lit nwée ?
Bai gidi :
TOM AL, ..ot :

Bai 8: Viét s6 thich hop vao chd trong

Hinh vé bén

a.(Co..... tam giac.

b.Co ..... tir giac




PE SO 17)
PHONG GD BT DONG HOI
TRUONG TH BAC NGHIA

BAI KIEM TRA PINH Ki HQC Ki I MON TOAN LOP 2

Nam hoc 2010 - 2011
Thot gian lam bai: 40 phat
HO vaten: ..o, Lop: ..... S6 bao danh: ........
DE CHAN

Bai 1:(2 diém) Khoanh vao chit cdi dieng trwdc phwong dn diing.

a/ Két qua cta phép cong 67 + 26 1a :

A. 83 B. 93 C. 94 D. 95
b/ Phép trir 100 - 57 ¢ két qua 1a:
A. 53. B. 44 C.43 D. 33

¢/ Tong nao dudi day bé hon 56?

A.50+8 B.49 +7 C.36+29 D. 48 +6

d/ S6 hinh tam gic c6 trong hinh bén la:
A.2 B.3 C.4 D.5

Bai 2:(1 diém) Pién sé hodc diu (>, <, =) thich hop vao ché chi

a/42 +15 ... 55 b/ 100 - 67 ......... 43
c/ 8 gio tbi con goi 1a ..... gid.
d/ Ngay 1 thang 1 nim 2011 13 ngay thi 7. Tha bay tuan sau d6 1a ngay ..... thang .....

Bai 3: (2 diém) Pt tinh va tinh:

a/ 36 + 28 b/ 75-37 ¢/ 100 - 73 d/ 29+ 17

Bai 4: (1 diém) Tinh:

a/ 48 +25 - 38 b/ 100 - 38 + 15



Bai 5:(1 diém) Tim x, biét:

a/x+37=73 b/ 42 - x =30

Bai 6: (2 diém) Bai gidi.
Thung gao té ¢6 53 kg, Thung gao nép co it hon thing gao té 8 kg. Hoi thung gao nép c6
bao nhiéu ki - 16 - gam?
Bai giai

Bii 7. (1 diém) Tinh nhanh:
48+49 9 -8



DPE SO 18)

PHONG GD BT BPONG HOI
TRUONG TH BAC NGHIA
BAI KIEM TRA PINH Ki HQC Ki I MON TOAN LOP 2
Nim hoc 2010 - 2011
Thoi gian 1am bai: 40 phat
HO vaten: ..o Lop: ..... S6 bao danh: ........

Bai 1: (2 diém) Khoanh vao chir cdi dieng trwée phwong dn diing.

a/ Két qua cua phép cong 76 + 16 1a :

A. 82 B. 72 C.93 D. 92
b/ Phép trir 100 - 75 ¢ két qua 1a:
A. 35. B.25 C.15 D. 16

¢/ Hiéu nao dudi day 16n hon 56?

A.59-8 B.69-10 C.56-0 D.58-3

d/ S6 hinh tam gic c6 trong hinh bén la:
A.2 B.3 C.4 D.5

Bai 2:(1 diém) Pién sé hodc diu (>, <, =) thich hop vao ché cha

a/42 +15........ 75 b/ 100-42 ......... 43
c/ 10 gid dém con goi la ..... gio.
d/ Ngay 1 thang 1 nam 2011 13 ngay tht sau. Th sau tuan sau d6 12 ngay ..... thang .....

Bai 3: (2 diém) Pt tinh va tinh:

a/ 36 + 38 b/ 75-27 ¢/ 100 - 37 d/ 29 + 57

Bai 4: (1 diém) Tinh:
a/ 48 + 35 - 38 b/ 100 - 28 + 15

Bai 5:(1 diém) Tim x, biét:



a/x+37=280 b/ 42 -x=22

Bai 6: (2 diém) Bai gidi.
Thung gao nép c¢6 53 kg, Thung gao té co it hon thung gao nép 8 kg. Hoi thung gao té co
bao nhiéu ki - 16 - gam?
Bai giai

Bii 7. (1 diém) Tinh nhanh:
24+65-4-5



PE SO 19)

Lé6p: .....Truong Tiéu hoc Van Phic BAI KIEM TRA PINH Ki CUOI HOC Ki I
Ho vatén: .......coovvviiiiiiieiiiiieen, Nam hoc 2009- 2010
MON TOAN LOP 2

PHAN TRAC NGHIEM 3 diém
Khoanh vao chir cdi trwée cau tra 1oi dung

Cau 1. S4 lién trude cua 80 la:

A. 79 B. 80 C. 81 D. 82
Cau 2. S6 thich hop dién vao chd chim 60 cm = ... dm la:

A. 6dm B.6 C. 60 D. 6 cm

Cau 3. Cac s0 28; 37; 46; 52 duoc viét theo thu ty tir 16n dén bé 1a:

A. 46;37;52; 28 B. 28; 37; 46; 52 C.52;46;37;28  D.52;37; 46;
28

Céu 4. S6 16n hon 74 va nhé hon 76 1a:

A.73 B. 77 C.75 D. 76

Céu 5. Hiéu cua 64 va 31 1a:

A. 33 B. 77 C. 95 D. 34

Cau 6. Lan va Hong c6 22 quyén truyén tranh. Néu lay b6t ctia Hong 5 quyén thi hai ban
con lai bao nhiéu quyén truyén tranh?
Hai ban con lai s6 quyén truyén tranh 1a:
A. 27 B. 17 C.22 D. 15
PHAN TU LUAN: 7 diém
Bai 1. (2 diém) Tim x, biét:

x+15=41 Xx—23=39
Bai 2. (2 diém) Dit tinh rdi tinh
44 + 37 95 — 58 38 + 56 66 — 8

Bai 3. (1,5 diém) Hinh v& bén c6 bao nhiéu tir giac?




Bai 4. (1,5 diém). C6 hai thung dau. Thung tht nhét chira nhiéu hon thung thir hai 8 lit dau,
thung thir nhét chira 33 lit diu. Hoi thung thi hai chtra bao nhiéu lit dau?



DE SO 20)

Truong Tiéu hoc Hoa Son
Dé Kiém tra cudi hoc ky I ndm hoc 2010 — 2011
Mon thi : Toan l6p 2
Thoi gian 1am bai: 40 phut

Hovatén:.............ccoooevvevivviiiaanenaannn, Lop:......... S0 bdo danh :........
A- Phan kiém tra tric nghiém.

Khoanh vao chit cdi trwde ddap dn diing. (Moi ddp dn diing cho 0,5 diém)

1) 5dm =?cm

A. 50 cm B. 5cm C. 4cm
2) S6 bé nhat trong cac sd : 100, 98, 89, 901a

A. 89 B. 90 C. 98
3) 47+35 =2

A. 72 B. 92 C. 82

4) S 16n nhét c6 2 chir s6 ma tong 2 chit s6 ciia s6 d6 bang 9 1a:

A. 99 B. 90 C. 81
5) 11-7+8=2
A. 4 B. 12 C. 10

6) Con lon tréng nang 75 kg, con lgn den nhe hon con lgn tréng 18 kg. Héi con lon den can
nang bao nhiéu ki-16-gam ?

Con londencanndng: A.93 B. 57 C. 67

v

8) Hinh bén c6 may hinh tur giéc:

A.2
B. 3
C. 4

9) Pién s6 thich hop vao chd trong:
5 > 58
A. 9 B. 8 C. 7

10) S6 lién sau cua 49 la:



A. 48 B. 51 C. 50
B- Phin kiém tra ty luin.

Bai 1 (2 diém) : Dit tinh roi tinh:

38 + 62 ; 72 - 25 ; 64 + 27 ; 100 - 77 ;
Bai 2: (I diém) Tim x
a. x + 28 = 41 b. 32 - x = 16+7

Bai 3: (2 diém) Nam nay Lan 8 tudi, me hon Lan 27 tudi. Héi ndm nay me bao nhiéu tudi ?



DPE SO 21)

TIUONE ..o, PE KIEM TRA CUOI HQC Ki I
LD MON: TOAN — KHOI 2
Hovatén:..........ooooiiiiiiii i,

Tho1t gian: 60 phat.
Bai 1. (1 diém) Viét s6 thich hop vao chd tréng:

a/62,63,64, ....;..... e D D , 70.

b/ 40,42,44, ....;...... s s e , 56.
Bai 2. (2 diém) Dién chit s6 thich hop vao 6 tréng:

31 Iy 83 97

+ - - -

[ b 42 [ B 2[ ]

77 79 65 76

Bai 3. (1 diém) Mdi s 7, 8 1 két qua ctia phép tinh nao?

Bai 4. (1 diém) Dat tinh r6i tinh:
36 + 43 88 - 65 27 + 15 80 - 46

Bai 5. (1 diém) Tim x:
a/ x —24 =34 b/ 25 +x =84




Bai 6. (1 diém) Viét s6 thich hop vao chd cham:

a/ 2dm=............ cm b/ 9dm=.............. cm
30cm=........... dm 70cm =............. dm
Bai 7. (1 diém) Trong hinh bén:
a/ Co may hinh tam giac ?.............. hinh.
b/ C6 méy hinh ti giac ?................. hinh.

Bai 8. (1 diém) Nam nay bd 31 tudi, con kém bd 5 tudi. Héi nim nay con bao nhiéu tudi?
Bai giai

Bai 9. Lan dau cura hang ban dugc 25/it nudc mam, lan sau ban dugc 12 /it nudc mam. Héi
cd hai lan ctra hang ban dugc bao nhiéu lit nudc mam? (1 di€ém).
Bai gidi



DPE SO 22)

HO VAEN .o, Bai kiém tra cudi ki I — nim hoc 2009- 2010
Lop:2.... Mon : Toan- Lop 2
Truong Tiéu hoc Quang Khai (Thoi gian lam bai: 40 phut)

I- Tric nghiém (2 diém )
MGoi céu tra loi dung duoc 0, 5 diém
Céu 1: Dung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng:
a)8+7=15 b)9+5=16

c)l12-3 =9 d) 11-4=7

Cau 2: Khoanh vao chit cai dat trude cau tra 161 dang:
Chu nhat tuan nay 1a ngdy 19 thang 8. Chu nhat tuan sau 12 ngay nao?
A. Ngay 12 thang 8 B. Ngay 26 thang 8
Céu 3: Khoanh vao chir dat trude két qua ding:
S6 hinh chit nhat c6 trong hinh v& la:
a) 3
b) 4
c) 5
Cau 4: Dung ghi D, sai ghi S

Mot bao gao chira 5 chuc ki 16 gam gao. Tir bao gao d6 1ay ra 3 kg gao thi trong bao
con lai bao nhiéu ki 16 gam gao?
a) 20 kg b) 47 kg
II-Ty luén (8 diém)
Céu 5: it tinh r6i tinh: (2 diém)
47 + 35 74 - 28 47 + 23 70 - 46
Ciu 6: (2 diém)

Con lgn can nang 32 kg. Con ché nhe hon con lon 17kg. Héi con chd can nang bao nhiéu ki
16 gam?



Céu 7: Tim x: (2 diém)
a)x +27 =45 b) x - 27 =45

Ciu 8: (1 diém)

Hinh v€ sau c¢6 bao nhiéu doan thang?

Cau 9: (1 diém)

Hay viét 2 phép trir ¢ hiéu bang so trir?



l ] | | S
80 ..... 82 ... 84 85 ... ... ... 89 90
Bai 2: Viét s6 hoic chir thich hop
doc s Viét s6
Sau muoi lam |
............................................................... 46
................................................................... 71
Tammuoite

r
A

So
a) @ v b) @\<
c) |15 e @ C) » Q

Bai 4: Piing ghi D, sai ghi S vao 6 trong :

Bai 3:

a) 8+4=13 b)7+9=16
Bai 5: _ Pit tinh roi tinh :
47 + 25 64 - 28 100 -36 37 +43
Bai 6: Tim x x +30 =50 x—12=47
) T ) G U
) ) O

Bai7: Giai toan
Quang can ndng 26 kg. Minh can ndng hon Quang 8 kg. H61 Minh can nang bao nhiéu kg ?
TOM At SO A0 ..



Bai giai:

Bai 8: Khoanh vao dip an truéc két qua ding

a) SO tir giac trong hinh v& 1a :

Al
B. 2

b) S4 hinh tam giac trong hinh vé la:

A 4
B. 3

C.3
D.4

C.2
D. 1

Bai 9 : Viét tiép vao td lich thang 12 dudi ddy roi tra 10i cau hoi

Th hai Thu ba Thu tu Thtndm | Tha sau Thu bay | Chua nhat
1 2 5
11 13
12 15 16 19
25 28
29 31
Trong thang 12 :
a)Co.......... ngay thir hai.
Cacngay thrhai GO 1a .. ..o e
b) Ngay 22 thang 12 1a thlr ... ..o,
¢) Thang 12 ¢4 tit cd bao NHIBU NGAY ©....evvveeee e
d) Em dugc nghi thir bdy va chu nhat.Vay thang 12 em duogc nghi ............ ngay




DPE SO 24)

Bai 1: Viét s6 thich hop vao chd cham :

a) 78;79;80;. ...t
b) 76;78;80; v

¢) 100:95:90;. ..o

Bai 2: Viét s6 lién trudc,lién sau vao chd cham thich hop :

So lién trudce

So da cho SO lién sau

25

60

99

Bai 3:56?

a)

S6 hang 9 7

S6 hang 6 7

Téng

Bai 4: Dung ghi D,sai ghi S vao 6 tréng :

a) 9+7=17

b)16-9=7
Bai 5: Dit tinh rdi tinh :
46 - 35 53-28

b)

SO bj trir 13

15

S6 trir 7

Hiéu

©)13-8=6

d)8+9=17

+ 10 +2




Bai 7: Giai toan:

a) Anh Hoang can nang 46 kg. Minh can nhe hon anh Hoang 18 kg. H61 Minh can nang

bao nhiéu ki-16-gam?

b) Mot clra hang, ngay dau ban duoc 35 chiéc xe dap, ngay thi hai ban dugce 16 chiée

xe dap. Hoi ca hai ngdy ctra hang ban duogc bao nhiéu chiée xe dap?

Bai giai:

Bai 8: Viét tiép vao td lich thang 2 (nam thuong) dudi ddy roi tra 10i cau hoi:

Thur hai Thur ba Thu tu Thir ndam | Thar sdu Tho bdy | Chu nhéat
1
4
2 9 14
17 22
25 28
Trong thang 2:

a) CO..ovvvnnnn. ngay thu nam

b) Cacngaythtrnam la:..........oo s

c) Ngay 17thdng 2 langay thir ;...

d) COtAtCa ...oovveeineinnnn... ngay

Bai 9: Viét sd thich hop vao chd trong

Hinh v€é bén co:




DPE SO 25)

IENONONONONONONS

28 32 38

b)

Bai 2: N61 mo1 so voi cach doc so do:

Muoi sau

Ba muo1 lam

Bon muoi

Chin muoi chin

HE®E

Bai 3: S6 ?

a) @ + 8 c)-9 @
—_ _
b)@ +9 5 d) -8 @

Bai 4: Dat tinh roi tinh:

b) ) _____+£::>_______>

Bai 6: Giai toan:



a) Bing gidy mau do dai 75 cm, bing gidy mau xanh ngan hon bang gidy mau dé 27 cm.

Hoi bing gidy mau xanh dai bao nhiéu xang-ti-met?
Bai giai
b) Thing bé dung dwoc 38 ¢ nué6c, thung 16n dung dwoc nhidu hon thing bé 1a
22 ¢ nuwéc. Hoéi thung 16n dung dwoc bao nhiéu lit nude?
Bai giai

Bai 7: Viét s6 thich hop vao 6 trong:

a) Pong hd A chi............ gio b) Pong hd B chi.......... gio

Bai 8: N6i mdi hinh véi tén goi cua hinh do:

Hinh chit nhat Hinh tam giac Hinh tr giac Hinh vuong

Bai 9: Khoanh vao chir cai dat trude cau tra 101 ding:



Trong hinh v€ bén:
a) SO tir giac 1a:

Al B.2

b) S6 hinh tam giac la:

A.2 B.3

C.3

C. 1




DPE SO 26)
KIEM TRA CUOI Ki 1 , NAM HOC 2010-2011
MON TOAN —LOP 2 A

Phin I. Khoanh trin vio chit truéc ciu tra 1o ding nhat (6 diém)

1/.36 +42= 42 + . S6 can dién vao o tréng 1a (0,5 d)
A. 42 B. 36 C.24
2/. Hiéu cuia 60 va 27 1a: (0,5 d)
A. 87 B. 47 C. 43
3/.Tong cta48va3s5 1a:(0,54d)
A. 63 B. 73 C.83
4/. Lay mét s6 cong voi 14 ta dugc 50 . SO di 1a: (0,5 d)
A. 14 B. 50 C. 36

5/ Nguoi ta dung don vi do nao chi mirc d nang hay nhe cua céc vat (0,5 d)
A. Lit B. Xen-ti-mét C. Ki-16-gam
6/ Chudng reo vao hoc lic 7gio .Ban An dén truong lac 8 gio ; Vay An di hoc mudn
bao nhiéu phut: (0,5 d)
A. 10 B. 30 C. 60
PHAN 1II: (4 diém)
7/. Tinh (1 diém)
5S2kg+18kg+ 16kg=....cccne.... 25m+15m+40m=

34 +28 100 — 46

9/. Em xem to lich thang 12 duoi day va viét phan tra 101 thich hop vao chd chim :

Chu nhat Hai Ba Tu Nam Sau Bay
12 1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 31

- Ngay thtr bay cudi tuan ctia thang 12 A NGAY & .oovvvneiveneeieeiie e



- Ngay 31 thang 12 1a ngay thit MAY © .........oooviuieiieeie e,

N
(=)

10/. ? (1 diém)

\ 4

-9 +12
- &

Cai ban cao 95 cm. céi ghé thap hon cai ban 46 cm . Hoi cai ghé cao bao nhiéu xen- ti-mét ?

_Giai

11/. Bai toan: (2 diém)

12/. Viét s6 thich hop vao chd cham: (1 diém)
Hinh vé bén ¢6 :

S hinh tam giac / \

T hinh tor giac




PE SO 27)

Truwong Tiéu hoc Xuan Loc 1 Piém: Thu........ ngay .....thang 12 nam 2009
HO VAN & vevvevrneenneennnernnennnnnnn. KIEM TRA CUOI HQC Ki I
Lép Hai .... Mbén : Toan - Nam hoc : 2009-2010

Dé bai (s6 1)
1a) S§? (0,5 diém)

(@~ D)~ O~~~ O~

30 [ 132 R | 36 > R _ 42
b) Viét s6 hoic chir thich hop vao chd chim: (0,5 diém)
Poc sb Viét sb
Tam muoitam | ieeeeeeeeeeen
.............................................. 66
2. (2 diém):
a) Tinh roi ghi két qua vao chd cham :
9+7=....... 3 16—7=....... 5 9+6=...... ; 17-9=......
b) Pung ghi D, sai ghi S vao
7+8=15 ; 12-3=9 ; 8§+4=12 I § )
3.[S§? (1diém) 14 20
a) - 5 —_—
7 |" 30 Q+ 5
b) —> —_—
4. Pit tinh réi tinh: (2 diém)
45 +27 64 — 38 33+47 80 — 36

5. Giai toan: (2 diém)



a) Binh nhé dung 15 / nwéc, binh to dwng nhiéu hon binh nhé 9 /. Héi binh nuéc to
dung bao nhiéu lit nwéc?

Bai giai :

b) Biing gidy mau d6 dai 75cm, bing gidy mau xanh ngin hon bing gidy mau dé 27
cm. Héi biang gidy mau xanh dai bao nhiéu xing-ti-mét ?
Bai gidi :

6. Viét so thich hop vao chd cham: (1 diém)
Hinh vé bén:

a) Co.......hinh tam giac.

b) Co.......hinh tir giac
7. Pién so6 thich hop vao 6 trong dé dwoc phép tinh ding: (1 diém)

****@@@****



DE SO 28)

Trwong Tiéu hoc Xuin Loc 1
Hovatén :...coovvviiiiiniinnnnnnnnnn,

Lop Hai ....

Piém: Thit ....... ngay...... thang 12 nim 2009

KIEM TRA CUOI HOC Ki I
Moén : Toan - Nam hoc : 2009-2010

Dé bai (36 2)

1. a) Viét s6 hoic chir thich hop vao chd cham: (0,5 diém)

Poc so

Viét s0

Tam mwoi tam

b). [S§? (0,5diém)

OnOaOnOrCr®a0

30 32

e

2. (2 diém) :

A 4

a) Tinh roi ghi két qua vao chd cham :

9+7=....... s 16-7=

b) Dung ghi D, sai ghi S vao

7+8=15 ; 12-3=9
3. Pit tinh roi tinh: (2 diém)
45 +27 64 — 38

4.88]? (1diém) +14 -20
a) < : > '

b)

72

» 30 > > N
5 9+6=...... ; 17-9=......
; 8+4=13 y 11-4=7
33+47 80 - 36

A 4

-30 +5



5. Giai toan: (2 diém)
a) Bing gidy mau d6 dai 75 cm, bing gidy mau xanh ngin hon bing gidy
mau d6 27 cm . Héi bing gidy mau xanh dai bao nhiéu xing-ti-mét ?
Bai gidi :
b) Binh nhé dung 15 I nwére, binh to dwng nhiéu hon binh nhé 9 /. Héi binh
nuoéc to dung bao nhiéu lit nwée ?
Bai gidi :

6. Viét s6 thich hop vao chd chim: (1 diém)

Hinh vé bén:

a) Co.......hinh tam giac.

b) Co.......hinh tir giac

7. Pién so6 thich hop vao 6 trong dé dwoc phép tinh ding: (1 diém)

****@@@****



Mo6n Toan 16p 2 (thot gian 1am bai 40 phut)

Bai 1: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trong
8+4=13 |:| 15-9 =6
7+9=16 [ | 13-6 =8 [ ]
Bai 2: Khoanh vao chit dit truée két qua dung:

a) SO hinh tam giac c6 trong hinh v& la:

Al B. 2 C.3 D. 4
b) S6 hinh i giac trong hinh vé& 1a:
Al B. 2 C.3 D.4
Bai 3: Dt tinh rdi tinh
46 +35 53- 28 36 + 54 80 — 47
46 +35=.... 53-28=....... 36 + 54=..... 80—47=........
Bai 4: Viét s6 lién trude, lién sau vao chd cham thich hop.
S lién trude S6 da cho S6 lién sau
................ 25
............ 90

Bai 5: Lop 2A trong duoc 48 cdy, 16p 2B trong dugc nhiéu hon 16p 2A 13 12 cay. Hoi 16p
2B trong duoc bao nhiéu cay?
Bai giai



Bai 7: N6i mdi hinh véi tén goi caa hinh do.

Hinh vuong Hinh t&r giac Hinh chit nhat Hinh vuong

pé 2:
Bai 1: Viét s6 thich hop vao chd chdm:

76,78, 80, ...., 84,86, ....., 90, ...... y eeeenen , 96.
Bai 2: Viét s6 lién trude, 1ién sau vao chd chdm cho thich hop.
S lién trude S6 da cho S lién sau
................ 55
............ 89
Bai 3: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng.
a) 8 +4 =13 b)12 -3 =9
c)l1-4=7 d)7+8 =15
Bai 4: Tim x
x -15 =153 45 - x = 35
X T i, X = e
X T i X e PN

Bai 5: Dt tinh rdi tinh

26 +55 43 - 28 26 + 64 70 —37

26 +55= 43 - 28 = 26 + 64 = 70 —37=

Bai 6: Quang can nang 36 kg. Minh can nang hon Quang 8 kg. Hé1 Minh can ndng bao
nhiéu ki — 16 - gam?

Bai lam



Bai 7: Khoanh vao chir dét trudc cau tra 161 dung?
Trong hinh v€ bén:
a) SO hinh tam giac 1a:
A.3 B. 2 C. 1
b) S6 hinh tir giac 1a:
Al B. 2 C.3




DE SO 30)
1/ Viét s6 thich hop vao chd trong:: (2 diém)

a/62,63,64, .....; ... i o, 100 b/ 40,42, 44, .. ..., S56.
2/ Pt tinh r6i tinh: (2 diém)
36 + 43 88 - 65 27 + 15 80 - 46

3/ Tim X. Biét: (2 diém)
X+19=72 X —-37=28 100 — X =45

5/ Binh can ndng 32 ki-16-gam. Lan nhe hon Binh 9 ki-16-gam. Hoi Lan can ndng bao nhiéu

ki-16-gam? (2 diém)

6/ (1 diém)

Hinh bén c6 ....... hinh tam giac
Hinh bén c6 ....... hinh tr giac




DPE SO 31)

KIEM TRA PINH KI CUOI KI I

HO B0 Nam hoc:2010-2011
P TIUONE e MON :TOAN
Thoi gian :40phit (khong ké thoi gian
giao d¢)
Bai 1: Tinh nham (1.5d)
T+8 = ... 15-7 =... 12-4=...
18-9=... 9+8 =... 6+5=...
Bai 2: Dt tinh rdi tinh (2d)
45+36 100-23 18+49 75-47

+1 H+4 +5 -4
o (8

-7 +1 +14 -20
(. 6 (s

x+5=34 x-15= 26

A 4

A 4
\ 4

Bai 4: Thung thir nhat dung dugc 52 1 nuwdc ,thung tht hai dung it hon thung thi nhat 19 1
nudc. Hoi thung thr hai dung duoc bao nhiéu lit nude .(2diém)

Bai gii







DPE SO 32)

Lop: 2A
Truong Tiéu hoc Phuong Hung

Phan I: Tric nghiém (2, 5 diém)

Bai kiém tra cuoi hoc ki I

Nam hoc 2009- 2010

Mo6n Toan - Lop 2

Thoi gian: 40 phiit ( khong ké thoi gian giao dé)

Khoanh tron vao chir cdi trwoc cau tra loi dung:

Céu 1: (0,5 diém)

Céc sb 33; 54; 45 va 28 viét theo thtr tu tir bé dén 16 1a:
A. 28; 45; 54; 33 B. 28; 33; 45; 54

Céu 2: (1 diém)

a) Hinh v& bén c6 ba diém nao thang hang ?

A.Ba diém A, B, C.
B. Ba diém A, B, D.
C.Badiém B, D, C.
D. Badiém A, D, C.
b) Mot ngay c¢6 may gio?
A. 12 gid
Cau 3: (1 diém)

Anh 15 tudi, em it hon anh 8 tudi. Hoi em bao nhiéu tudi?

B. 24 gio

C. 54; 45; 33; 28

A

C. 60 gio

A. 3 tudi B. 23 tudi C. 7 tudi
Phan II: Ty luan (7,5 diém)
Cau 4: (2 diém) Dit tinh rdi tinh
17 +35 64 + 36 51-25 100 - 8
Cau 5: (1,5 diém) Tim x
x+17=45 X - 39 =26 45-x=18




Ciu 6: (3 diém)
Mot cira hang budi sang ban dugc 100 kg gao. Budi chiéu ban it hon budi sang 24 kg.
Hoi budi chiéu cira hang ban duoc bao nhiéu ki- 16- gam gao?

Bai giai

Cau 7: (1 diém)
Tim mot so biét rang lay sé d6 cong véi 32 thi dugc 58 ?

Bai giai




PE SO 33)
KIEM TRA PINH Ki CUOI HOC Ki I (2010-2011)
MON: TOAN LOP 2

Bai 1: Pién sd thich hop vao o tréng. (1 diém)

60 62 65 67 | 68 71 | 72

75

Bai 2: Tinh. (5 diém)
a) Tinh nham: (2 diém), HS tinh dang mdi phép tinhduoc 0,5 diém.

6+7= 17-9=
12-4= 8+5=
b) Pit tinh rdi tinh: (3 diém), HS dit tinh va tinh dang mdi phép tinh dugc 0,5 diém.
28 +31 15+22 87 —47
26 + 36 5419 63 +18

Bai 3: (1 diém)
a) Lan di ngu luc 20 gio, tac 1a Lan di ngu lc......... gio dém. (0,5 diém).

b) Ngay 09 thang 01 nam 2008 1a ngay thir tu . Ngay 11 thang 01 nam 2008 1a ngay
thtr ......... (0,5 diém)

Bai 4: Nhan dang hinh. (1 diém)

a) Trong hinh v& bén ¢o6 ....... hinh tam giac. (0,25 diém)

Trong hinh vé bén cso ....... hinh tir gidc. (0,25 diém)
b) V& doan thang AB dai 6cm. (0,5 diém)

Bai 5: Pién s6 thich hop vao o tréng dé duoc phép tinh ding (1 diém)
37 + 2 = 39




28 — 25 = 3

Bai 6: Giai ton (1 diém)

a) Ban Lan can nang 28kg. Ban Mai can nang hon ban Lan 3kg. Hoi ban Mai can nang bao
nhiéu kilogam ?

b) Me hai dugc 38 qua budi. Chi hai dugc 16 qua budi. Hoi me hai nhiéu hon chi bao nhiéu
qua buoi ?



DE SO 34)

Truong Tiéu PE THI CUOI HQC Ki I2010- 2011 Pié¢m :

hoc: ..o, Mon : Toan

Ngudi ra dé : Vo Thi Duyén
Lop: ., Chir ki :

38 +49 71 -25 68 + 8 100 — 27

Bai 2: (1d) bung ghi b sai ghi S : (1d)

a) 71 68

- 25 + 8
46 66

Bai 3: (1.5 d)Tim x:

a)x+7=63 b) 8 +x =283 c)x—9=24

Bai 4 : (1.5d) Tinh nham
100 - 60 =

100 - 90
100 — 30
100 - 40 =

Bai 5: (2d) Bao to c6 35 kg gao, bao bé c6 it hon bao to 8kg gao. Hdi bao bé c6 bao
nhiéu kg gao ?
Tom tét : Bai gidi :




Bai 6: ( 1d) V& duong thang :

a. Diqua hai diém M, N.

M N

b. Pi qua diém O.

o)

Bai 7 : (1d)
Tinh nhanh :
LT+ 243141516017 4 81 0 = e



DPE SO 35)

Truong : TH&THCS Thanh Tri PE KIEM TRA CUOI HQC KY I
LD et MON: TOAN KHOI 2
Hovatén:.......oooooiiiii, Thaoi gian: 40 phut
Bai 1: Pién s6? (0,5 diém)
91 93 96 99

Bai 2: Puing ghi D, sai ghi S vao 6 trong (1 diém)

a/6+5=11 O ¢/ 9+6=14 O

¢/17-8=8 O d 14 -7=7 O
Bai3: Tinh (1 diém)
a/38+ 42- 20=..................... b/70-20 +5=. i
Bai 4: Dit tinh rdi tinh ( 2diém)
80 —22 38 +26 47 +23 51-19

Bai 5: Tim x (1 diém)
a/ x +20 =60 b/x—27=15

Bai 6: S6 ? (1 diém)
a/ 14 lit— 7 lit + 10 lit = O lit b/35kg— 12 kg + 5 kg = kg
Bai 7: Viét s6 thich hop vao chd chim (1 diém)

Hinh vé bén:

a)Co.iviniiiiiiiii, hinh tam giac
b)Cohvviiiii hinh tir giac
Bai 8: Giai toan ( 2 diém)

a) An can nang 46 kg. Hoa nhe hon An 18 kg. Hé1 Hoa can nang bao nhiéu ki-16-gam?



b) Thung bé dung 29 lit dau, thung to dung duoc nhiéu hon thiung bé 1a 21 lit dau. Hoi
thung to dung duoc bao nhiéu lit dau?

Bai 9: Pién so thich hop dé dwoc phép tinh ding( 0,5 diém)
O+ O = 0O
O - O =0



DPE SO 36)

Ho vatén HS: ...cooovveiveeeans KIEM TRA PINH KI CUOI HKI
Lép:2.... MON : TOAN - LOP 2
Truong TH S6 2 Nam Phudéc Nam hoc : 2010 - 2011

Thoi gian : 40 phut

Piém :

I. Phan tric nghiém: 3 diém (Khoanh vao chir cdi trudc cdu trd 1oi diing).
Céu 1: Thir ba tuan nay 12 ngay 20 thang 12. Vay thir ba tuan sau 13 ngay may?
A.Ngay 26 thang 12 B. Ngay 27 thang 12 C. Ngay 28 thang 12
Cau2:3+5+7...... 5+ 7+3. Ddu cin dién vao ché chim la:
A.> B. < C.= D. Khong c6 diu nao.
Cau3:Hiéucua73va37la
A. 36 B. 36 C.35 D. 47
Ciu 4 : Chiéu dai cua cai givong em nam uéc ching 1a :
A.50cm B. 2 km C.2m D. 10 dm
Ciu 5: Pung ghi d, sai ghi s vao 6 trong :
a/ Mudn tim s bj trir ta léy hiéu cong s trir.
b/ Mudn tim sd hang chua biét ta 13y tong cong s6 hang kia.
¢/ Mudn tim sé hang chua biét ta lay tong trir s6 hang da biét.
d/ Mubn tim s6 trir ta 14y s6 bi trir trir di hiéu.
II. Phan tu luin: 7 diém

Cau 1: (1diém) Tinh nham: 6+ 7=......... 12-8=.........

Cau 2: (2,5 diém) Dit tinh rdi tinh :

46 +7 58+ 26 86 — 28 65—-17 100 - 24

Ciu 3: (1 diém) Tim X, biét :
X +34=62 52 - x =27




Cau 4 : (1,5 diém) Nam nay ba 70 tudi, me kém ba 28 tudi. Hoi nim nay me bao nhiéu

tudi ?
Tém tét : Gidi :

Céu 5: (0,5 diém) Trong hinh v& bén ¢6 ... hinh tam giéc.

Céu 6: (0,5 diém) Pién sb thich hop dé dwge phép tinh ding:

39| + = 87 - =




DE SO 37
PE KIEM TRA HQC KI I
MON: Toan 2. Ngay thi: .............
Thot Gian: 60 phuat
1/. Pién s6 c6 2 chir sb vao 6 trong: (0.5 d)
68 69 70 75
46 | 48 56 60

2/. Poc sd: (0.5 d)

B ittt ———————————————————_1aeaeaeeeeeeeaeeaaaeeeeeaeeaeaeaaaaaaaaaaaaraees
D0 e e e e e e e —— e e e e e e e e e e e et nraaaaaaaaaaaans
3/.86? (1)
SO bi trir 25 35 37 46
So trir 7 8 9 9
Hiéu
4/. Pling ghi P, sai ghi S vao 6 tréng: (1 d)
7+8 =15, §+4=13
12-3=9 11-4=7
5/. it tinh roi tinh: (2d)
45 + 27 =2 64-38="2 33+ 47=2 11-4=?

6/. Tim X: (1d)

X -12 =47 X -16=43




7/. Mt ctra hang c6 85 chiéc xe dap, da ban dugc 25 chiéc xe dap. Hoéi ctra hang con lai bao
nhiéu chiéc xe dap? (2 d)
Bai giai

8/.862 (1 d)

DO @O

9/. Nhan dang hinh: (7 d)

Trong hinhvé co ...................... hinh tam giac.




	KIỂMTRAĐỊNHKỲ
	CUỐIHỌCKỲI
	SốTT

	TrườngTiểuhọcHoàSơn
	ĐềKiểmtracuốihọckỳInămhọc2010–2011
	Mônthi:Toánlớp2
	Thờigianlàmbài:40phút

	ĐỀKIỂMTRAHỌCKÌI

	MÔN:Toán2.Ngàythi:.............



